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Examen Final de Thermodynamique (2°vague)

ixercice 1 : (10 poinfs) |

Une masse de 10 grammes d’hélium (gaz mondatomique parfait ; y = 5/3) est dans un état
hermodynamique initial A,
Ze gaz subit quatre transformations réversibles représentées sur le diagramme (T,P) suivant
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, la nature et le sens des transformations B — C et D — A

s (P ; V; T) de chacun des quatre états thermodynamiques.

unité d’énergie, calculer pour le gaz durant chacune des quatre
long du cyclel': le travail (W) et la chaleur (Q) échangés, les
, @’enthalpie (AH) et d’entropie (AS).

s détat ( ustifier les réponses).




' :a hmﬁem&em&ﬂg de méthanol kqmds(cmf))mL e 1452 kiloJoules.
1. Ecriwe ks véaction de combustion du méthanol 4 Ty .
2. Calculer J2 vanistion & enthalpic standard molaire de cette réaction de combustion & T .
3. Caslouler s valenr de Ienthalpic molaire de formation AH®; du méthanol & To.
4 Fenre la réaction de combustion du méthanol a T, = 338K.
5 Calouler Ia vaniation d’enthalpie standard molaire de cette réaction de combustion & Ty .
6 En déduive la variation d"énergie interne dg la réaction de combustion 2 Ty

e
 Masse molaive de CHO =2gmol®  °
Tempizatare de vaponisation du méthanol hqu‘xdc (CH40) = 338K

Challewr lstente de vaporisation du méthanol : AHvap CH40(hq) 36,8 kiloJoules.mol™”
wm de imm AHy & T, (en kiloJoules'mol ™) : HyO (lig) =286 et CO,(g) = —393

wm«a @ pression constante exprimées en .?_@mol S s

Composé]  05() | CO,(®) | H;0 (i) €N (lig)
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Bia = Ax A4T( 30 - 20) = 121367 & i
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